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ﬁ TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

MAT-10412 Insinoorimatematiikka B 1u
Tentti 17.10.2011

Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

. a) Esitd A, B ja AN B vileini tai vélien yhdisteend, kun

A={zeR: —lcaf =4} ja
B={zeR: o +2x > 3}.

b) Piirrd vastauspaperiisi funktioiden f(z + 1) ja f(—2z) kuvaajat, kun
f:n kuvaaja on oheisen kuvan mukainen.

va) Derivol fr) = 17 cos(Bm):

b) Derivoi f(z) = (l = >3.

241

c) Laske raja-arvo

: 312 — ¢
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T——00 T
. Tutkitaan reaalifunktiota .
e
flz) ==

Miké on f:n (laajin mahdollinen) méérittelyjoukko? Etsi f:n pienin ja suurin
arvo madrittelyjoukossaan tai perustele, miksi kyseisté arvoa ei ole olemassa.

. Etsi kaikki yhtdlon ratkaisut 2 € C. Anna ratkaisu a-kohdassa muodossa

a + bi.

a 22 2 _ 5
W O T

b) 22+2=0

Tehtavikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa.




H TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

InsinGorimatematiikka 1u
Tentin kaavaliite (periodi 1/2011-2012)

1. Derivointikaavoja
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3. sihhr = ——, coshr = ——, tanhz =
% 2 cosh 2

4. arsinhz = In (1 + vVl + 1) , arcoshz<=lIn (a“ + Va2 — 1),
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